
 

 

Momento de inercia de una superficie esférica de radio R y masa M respecto al centro 

de gravedad  

La superficie esférica tiene un área 24 RA π= ,  y una masa 24 RAM πσσ == y todos los 

puntos de la misma se encuentran a la misma distancia R del centro de gravedad. 

El momento de inercia respecto al centro de gravedad es ∫∫ dmrIG
2 ; 

consideramos un elemento diferencial de área dA  que contiene una 

masa dAdm σ= , que se encuentra a una distancia R; por tanto 
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El momento de inercia respecto al centro de gravedad es igual a la 

suma de los momentos de inercia respecto a tres ejes perpendiculares entre sí que se corten en 

él, y por simetría, son iguales; por tanto 
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